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Név: Talpas János, Mészáros Boglárka 

Kutatási téma: Az Érmellék turisztikai lehetőségeinek kihasználása I. Bihardiószeg 

körzet 

A kutatás célja:  

A kutatás célja feltárni Érmellék turisztikai potenciálját. 

A kutatás eredményeinek összefoglalása és továbbviteli lehetőségei: 

Érmellék igen értékes turisztikai adottságokkal rendelkezik, azonban ezek nincsenek 

kihasználva a turizmusban. A kistérséget öt körzet alkotja: Nagykároly és körzete, Tasnád és 

körzete, Érmihályfalva és körzete, Margita és körzete, valamint Bihardiószeg és körzete. Jelen 

kutatás egy nagyobb kaliberű feltáró munka első lépéseként Bihardiószeg és körzete 

tanulmányozását tűzte ki célul. A tanulmány felméri, hogy Bihardiószegen mire alapozhatunk 

a turizmus fejlesztésében és milyen turisztikai felszereltséggel rendelkezik. A fent említett 

település a XIX. században a Kárpát-medence legmodernebb borászati központja volt a 

Zirchy családnak köszönhetően. Sajnos a XX. század közepétől romlásnak indultak a család 

egykori épületei, akárcsak a hozzájuk tartozó borászati felszerelések. Ilyen az Európa-szerte 

ritkaságnak számító 1240 akós óriáshordó, amely már 1935-ben elkerülhetett a településről. 

Sok feltételezés volt a hordó sorsát illetően, ezeket az utakat próbáltuk követni a valóság 

felderítése érdekében. A hordónak otthont adó borospince a település egyik igazi vonzereje 

lehetne.  

Bihardiószegen több borospince is található, ezeket kerestük fel és mértük fel. 

Tanulmányoztuk a vidék létező szőlőfajtáit és az ebből készült borok fajtáit. Felmérést 

készítettünk a borászatokról és felkerestünk olyan borászatokat is, ahol meg lehet kóstolni a 

helyi borokat. Utánajártunk a volt vincellér iskola múltjának, felkutatva az ehhez tartozó 

tárgyi emlékeket. A turizmus fejlesztése érdekében felmértük a létező elsődleges turisztikai 

szuprastruktúrát. 

Következtetésként megállapítható, hogy a tanulmányozott térségben van lehetőség a 

turizmus fellendítésére, van természeti és kulturális adottság, de ezeket át kell alakítani 

vonzerőre. Szálláshelyek és étkeztetési lehetőségek is vannak, viszont ezek nincsenek 

bejegyezve a hivatalos turisztikai jegyzékbe. A borokat is meg lehet kóstolni, de még messze 

álunk attól, hogy borturizmusról beszéljünk ezen térségben. 

A kutatás eredményeinek tervezett megjelenítése. Az eredményeket bemutatjuk a 

júniusban megrendezésre kerülő kolozsvári konferencián (Erdélyi Magyar Vendéglátási és 

Turisztikai, 2021. június 11.), valamint a novemberi győri turisztikai konferencián (Széchenyi 

István Egyetem, Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar). 


